Pronecer

%&W{ﬁé@my@b@@e*

*Voir et Entendre n’a jamais eu autant de sens

ERiREHIAE

OPERATING INSTRUCTIONS
MODE D’EMPLOI
BEDIENUNGSANLEITUNG
ISTRUZIONI PER L’USO
HANDLEIDING

MANUAL DE INSTRUCCIONES
IREFM

MHCTPYKLMUM MO IKCMNAYATALMU

KRP-TS0OZ2
PDK-TS33
PDK-TS33A

KURO

T—JILbY TRV R
TABLE TOP STAND

PIED DE TABLE
TISCHSTANDER

blessures. (voir page 23)

0 © NTELE - SERBHIERET O TLREEL, (7 R—IBHE) SUPPORTO DI TAVOLDO

® When placing this unit, ensure that it is firmly secured to TAFELBLADSTAANDER
reduce the risk of it falling and causing injury. (see page 15)

SOPORTE DE MESA

® Lorsque vous installez ce produit, veillez a le fixer solidement -
afin d’éviter toute chute. |l risquerait de provoquer des %J:SIZK

CTOAMK-TIODACTABKA




Cracu6o 3a MoKynKy npoaykra Pioneer.

ToxanyiicTa, IPOYTHTE AaHHBIE HHCTPYKIMH 110 SKCILITyaTaltu,
4YTOOBI 3HATh, KaK 0€30MACHO U MPABHIBHO 00pAIIAThCS € ITOH
MoJiesibi0. COXpaHHUTE JaHHBIC HHCTPYKIIMH O SKCIUTyaTalui B
HaJIeKHOM MeCTe JUIsl HCTIOIb30BaHUs B OYAYIIEM.

YcTtaHoBKa

» Ilpoxoncynsrupyiitecs ¢ Bamum nunepowm, eciau Bel
CTOJIKHETECh C TPYAHOCTSIMU IIPU DTOH yCTaHOBKE.

» Pioneer He HECeT OTBETCTBEHHOCTH 32 JIIOOBIE
MOBPEXACHUS, BOSHUKIINE N0 TPHYNHE HEHAAISKaIIeH
YCTaHOBKH, HCHAJ|JIKAIIETr0 HCIIOIb30BAHHU,
MOAUGDUKAINY YJIN CTUXUHHBIX OSICTBHHA.

OYEHb BAXHO
3anumuTe NpUBEACHHBIC HUKE HOMEP MOJIEIN U CEPUIHHBIN

HOMED JIaHHOTO 000PyJOBAHUSI.
Howmep monenu Cepuiinblii Homep

CoxpaHHTE 3TH HOMEpa ISl TOCIEAYIOMIETO UCTIONb30BaHUS.

CopepxxaHue

BHUMAHME ... re s re s e sa s sen s nnna s 65

MpoBepka HaNUUYMA cTaHAAPTHbIX

AKCECCYAPOB....coiiiuunrnmnmmnnrrssrssesssssssssmmsnsssasssassas 66
COOpKa CTONMMUKA-MOACTABKM ....eememrrrrerrrrrsssssssnnas 67
MoacoeAnHEHNE NOAKNAOKM ...ccevvvvrrrrrrrreerernnnnnnns 68

NMopncoeanHeHue gucnnes u TeneBusopa
[ To 2 1= = (Y 69

YcTaHOBKa NPOAYKTA Ha CTOMKE U T.0. weeeeeennnneen 70
MNMpepoTBpaleHne nageHns o6opyaoBaHuA ..... 7
CNEUMMUKALMMN ....ceeeeeeeeeeeeeeccccnmnmnere e e e e s eessnnenann 7

[ 3 = o1 72

A\ BHUMAHUE

9T0 0603HaY€HNE OTHOCUTCS K ONMACHOCTU UMK
onacHoOMy peXxumy paboTbl, KOTOpble MOTYT NMPUBECTU
K (oM3MYECKUM MOBpPEXAEHUAM UINN NOBPEXAEHUAM
MMyLlecTBa.

BHumaHune

DTOT CTONMK-TIOJICTABKA, IPEIHA3HAYEH UCKIIOUHTEIBHO 115
nucrieeB u TeneBu3opos Pioneer (PDP-LX5090 / PDP-LX5090H
/ PDP-LXS509A / PDP-C509A / KRP-500P / KRP-500M).
Vcnonb30BaHKe ¢ IpyTUMH MOAECISIMH MOJKET TTOBJICYb 3a

c000ii HEYCTOHYHUBOCTb U IPUBECTH K BO3MOXKHBIM (pU3HUECKUM
HOBpPEXJIeHUSIM. 15 MOy ueHH s IOTIOTHUTENBbHOI nHOopMannn
oOpaTHuTech B MarasuH, rjae Bel kynuian Tenesusop.

He ycranaBnuBaiite 1 He MOIU(pHUINPYHTE JTaHHBIH IPOAYKT,
€CIIM 3TO HE yKa3aHo.

He ucrionb3yiiTe 5TOT CTONMK-TIOACTABKY IS AUCILISS U
TeneBu3opa Pioneer He 1Mo Ha3HAYCHNUIO, HE MOIUPHINPYHTE U
HE UCIIONIB3YHTE ero s IPyTHUX Lelei.

MecTo ycTaHOBKH

* Bribepute MecTo, 10CTaTOYHO MPOTHOE, YTOOI BBIACPKNBATH
BEC CTOJTHMKA-MO/ICTABKHU U TEIEBU30DA.

* YI0CTOBEPHTECH, YTO pa3MellaeTe CTOIUK-TIOCTaBKY Ha
POBHOI U yCTOHYMBON TIOBEPXHOCTH.

* He ycranaBnuBaiiTe ero BHE IIOMEIIECHHS WIH B MOKPOM
MecTe, HalpuMep, Ha TOpsTaeM UCTOYHUKE WITH BOTH3H
Oepera.

* He ycraHaBiauBaiTe CTONMK-TIOACTABKY B MECTE, IJIC OH
MOXKET OBITH ITOABEPIKEH BUOPALINH WITH yIapy.

Cb6opka u ycTaHOBKa

¢ Cobepute cTONUK-NOACTaBKY B COOTBETCTBUU C
MHCTPYKLUMSIMU NO cOOpKe U HaAeXHO 3aTsHUTe Bce
BUHTbI B YKa3aHHbIX MecTax.

BbiBanu cny4yau, korga nocne yctTaHoBKU gucnnes
BO3HUKaNM HenpeaBUAEHHbIE NPOUCLLUECTBUSA,
Takue KakK nosioMkKa unv nageHue obopyaoBaHus,
Tak KaK CTONUK-NoAcTaBKa 6bis1 ycTaHOBIIEH He MO
MHCTPYKL UK.

* [ucnnen Bcerga AOJKeH yCTaHaBNMBaTbLCA
OBYMsi Unu 6onee nuuamMmu, 4ToObl rapaHTUPOBaTh
HaAeXHOCTb ero yCTaHOBKMU.

¢ lNepepn ycTaHOBKOW OTKIIIOYUTE NUTaHUe gucnnes
1 BHELUHUX YCTPOWUCTB, 3aTeM BblHbTE Kabenb
NUTaAHUA U3 PO3ETKN.

He HOHyCKaﬁTe HOBpe)KZ[eHI/Iﬁ, BbI3BIBACMBIX IMAJICHUCM

MIPOIYKTA, IPHUHSB HAJISKHBIC MEPHI IIPOTHUB MAICHUS (CM.
crpanuiy 71).

Tabnuua coBMecTMMOCTU Aucnnes, Tenesusopa
M cTonuka-noactaBku Pioneer

Oucnnen n TeneBnU3opbI

. Ctonuk-noacraBka
Pioneer

50-maroitMoBast

MOJIEJIb C HUKHUMU PDK-TS33A/PDK-TS33
IPOMKOTOBOPUTENSIMH

50-mgroitmoBast

MOJIC/Ib ¢ OOKOBBIMHU KRP-TS02

TPOMKOTOBOPUTENSIMHU

65

Ru



66
Ru

MpoBepka HanNMuua cTaHAapPTHbLIX aKceccyapoB

ITepen cOopkoit n ycTaHOBKOM MPOBEPHTE HAINYHE BCEX CTAHAPTHBIX aKCECCYapOB.

(

¢ OcHoBanue X1

e OrnopHas croiika
(neBast) x1

¢ OrnopHas cTolKa
(npaBas) x1

e

e [lonxmanka x1

N

* Metaiunueckuid puTHHT 115
MPEAOTBPAILEHUS MAJAECHUs X2

e Caero3aruTHas HaKIaaKa™* x1

N

* Bunt 9
(4 MM x 10 MM: cepeOpucTblii) x4

(e

» VcranoBouHslii BuHT @*
(M8 x 40 MM: 4epHBIit) X2

e

* VcranoBouHslii BuHT @
(M8 x 23 MM: 4epHBIit) X2

Fr

* YcraHoBOUHbIH BUHT @
(M8 x 15 mMm: "epHBIit) X2

* VcranoBounslii BuT
(M4 x 35 MM: 4epHBIit) X2
[ MeTanauyeckoro GpuTuHra
[PEIOTBPALLCHHS [1aICHH |

%

* MHCTPYKIMs 110 SKCILTyaTalun
(TOT JOKYMeEHT) X1

*: enone3yiite ¢ PDP-LX5090 / PDP-LX5090H / PDP-CS09A (¢ ycTaHOBIICHHBIME HIKHUMU FPOMKOTOBOPHUTEIISIMHE).




COopka cTonnka-noacTtaBKu

nOEﬂEOK C6OEKVI

1 MepeBepHUTE OCHOBaHME TaK, YTOGbI €ro 4 nMocne c6opku CTONMKa-NOACTaBKM
HWXKHSASA YacTb Obina o6paleHa BBepX. nogcoeauHUTEe MeTannmyeckme pUTUHIU
ONs NnpegoTBpaLleHns NageHus ¢ NoMoLbio

2 BcTaBbTe B OCHOBaHME OMOPHbIE CTOWKM.
YyCTaHOBO4YHbIX BUHTOB (B) (M4 % 35 Mm:

* BcraBpTe 0MOpHYIO CTOHKY (IIPaBYI0) HA CTOPOHE C
MapKUPOBKOH “R”, 1 ONOPHYIO CTOWKY (JI€BYIO) Ha YepHble).
CTOpPOHE C MAapKUPOBKOU “L”.

* YII0CTOBEPHTECH, YTO OTKPHITHIE CTOPOHBI OTOPHBIX 4 VeTaHOBOUHbIE BUHTE h
CTOEK 0OpalleHbl BOBHYTPh. BcTaBbTe OmopHbIe CTONKH, (M4 x 35 Mm: uepHbiit)

y6CI[I/IBLLIPICb B UX COBMEIICHUH C BBICTYIIOM OCHOBAHU .

3 3aTaHuTE BUHTBI @ (4 mm x 10 Mm:
cepebpucTtbie) ons pukcaumm onopHbIX CTOEK.

Merauinaeckuiit GUTHHT TS

TPEeAOTBPAIICHUA TaACHUA
-

Bunrsr O

(4 MM x 10 MM: cepeOpHCTBIE)
V1ocTOoBEphTECh, UTO OTKPHITHIE CTOPOHBI

OITIOPHBIX CTOCK OGpaLL[CHBI BOBHYTpb.
BcraBbre onopHbie CTONHKH, yOSAUBIINCH B

J/

OnopHas D, UX COBMEILCHUH C BBICTYTIOM OCHOBaHHUS. Mepenusis
i CTOpOHA
CcTOlKa
(mpasas) ? Bunter O
> (4 MM x 10 MMm:
cepedpucTbie)

SaaHss

cTopoHa \

Sannss
CTOpOHA

Y6eputech, 4TO He NoAcoeauHsieTe MeTannnmyeckue UTUHIM
B OGpaTHOM NOJIOXXeHUuN.

<IIpaBunbHOe mojcoeanHeHne™> | <HempaBHIbHOE ITOACOSIUHEHHIE™

o

OcHoBaHU P
Mepennss -
CTOpOHA 9
CTONuK-1oICTaBKa \ /
B KOMILJIEKTE OnopHast croiika
(neBast)
Tkaub

BHumaHue

e Cobupaiite CTONUK-NOACTABKY C NOMOLbLI MSFKOW
NpPOCTbIHW, NOANOXEeHHOM Nof ocHoBaHue. Ecnu nepea
c6GopKOM He paccTeNnuTb NPOCTbIHb, TO MOXHO NouapanaTb
N1LEeBYH NOBEPXHOCTb OCHOBAHUA.

ByabTe oCcTOpPOXHbI NPU YCTaHOBKE OMOPHbLIX CTOEK (neBomn)
1 (npaBou), 4TOGbI FrapaHTUPOBaTb, YTO OHU HaxoAATCS B
npaBunbHbIX NonoxeHusix. OWNGoYHaA ycTaHOBKA OMOPHbIX
CTOeK MOXeT Bbi3BaTb NOBpeXAeHUe CToNuKa-noacTaBKu.

67

Ru



68

Ru

NMoacoeanHeHne noaknanku

Dra eTalb MpepoTBpalacT OTPaKeHIE CBeTa OT Kabeen,
MPUCOEIMHEHHBIX K 3a/IHEH CTOPOHE JUCILJIEs U TeIeBU30pa
Pioneer, Ha ocHOBaHHUE.

MoacoenuHuTe ee nocrne pMKcauum OCHOBaHMSI Ha POBHOM,
YCTOW4YNBOIN NOBEPXHOCTH.

ITonkmanka

1IN

R /\ Iepennsis
CTOpOHA

OcHoBaHue

SaaHss
CTOpOHA

HOEHEOK noacoeavHeHus

1 CHumUTe oaHY CTOPOHY ABYXCTOPOHHEIA
KnesiLen neHTbl Ha Noaknaake u
noacoeAuHUTE NOAKMaAKY B MOSIOXKEHUU,
NoKa3aHHOM Ha CXxeMe HUXe.

s N
[l =
] ]

N J

\

Ilepennss
CTOpOHA

BaHsist
CTOpOHa

e ByabTe BHMMaTenbHbI, YTOOLI NoAKNaaka He nonana Ha
YCTaHOBOYHbIe OTBEPCTUS Afisl ONOPHbIX CTOEK.

¢ 3admkcupynte ee Ha MecTe, YTOObI He ObINI0 HUKAKNX
3a3opoB. Mpu Hanuuum 3a3zopa nopknagka MoxeT
oTAENUTHLCA.

2 TMMocne noacoeauHeHus TeneBusopa Pioneer
K CTONIUKY-NoACTaBKe CHAMUTE OOHY
CTOPOHY ABYXCTOPOHHEN Kneslen NeHTbl u
noacoeAnHUTE CBETO3aLMTHYIO HaKnaaky
B MOJIOXKEHUM, MOKA3aHHOM Ha CXeMe HUXe
(Tonbko PDP-LX5090 / PDP-LX5090H / PDP-
C509A).




NMNoacoeanHeHue gucnnesa n tenesusopa Pioneer

Bec aucnnes u Tenesm3opa Pioneer coctaBnseTt
npumepHo 30 Kr, OH He UMeeT JOCTaTOYHOMN
TOJWWNHBI U ABNAETCA HEYCTONUYUBbLIM.

BHAMaHNe CneposaTentHo, MX AOMKHLI COBMPATH 1
yCTaHaBNMUBaThb, Kak MUHUMYM, [iBa YeroBeka.

* O06s3aTenbLHO YCTaHOBKY BbIMNOMHANTE HA POBHOM,
yCTOMYUBOM NOBEPXHOCTM.

* BcTaBbTe BUHTbLI B OTBEPCTUSA BEPTUKANbHO U HaAleXHO
3aTsHuTe.

* MoanoxwuTte TkaHb UNW APYrow Matepuan nop Avcnnen Ans
npeaoTBpPaLEeHUs LlapanvH Uiy NoBpeXaAeHUN.

* Mocne nerkoro noBopoTa BUHTa BPY4HYIO Ha ABa UNun Tpu
o6opoTa 3aTsiIHUTE ero OTBEPTKOM.

1 MoacoeanHeHue gucnnes u Tenesnsopa
Pioneer k cTonuky-noacraske.
Vnoxute gucruieil u tenesusop Pioneer Ha poBHYIO
TMOBEPXHOCTH. BLIpOBHHﬁTe OIIOPBI CTOJIMKA-IIOACTABKH C
YCTAaHOBOYHBIMHU MMa3zaMu AUCILICA U TECJICBU30pa Pioneer
1 aKKYypaTHO BCTaBbTE OIIOPLI. YGCZ[HTGCL, YTO OIIOPbI
CTOJIMKA-IIOACTAaBKU HE BXOJAAT B KOHTAKT HU C YEM JIPYTHUM,

KpOME yCTaHOBOYHBIX ITa30B JUCILJIESA U TCJICBU30pa Pioneer.

KonTaxT ¢ 1:000i1 1pyroit NoBepXHOCTHIO MOKET IPUBECTU
K TIOSIBJICHHIO LJaparyH 1K Jedopmannn 3a1Hei CTOPOHEI
JUCILIeS U1K TEPMUHAJIOB.

TMepenuss|
CTOpOHA

Sannss
CTOpOHA

BHumaHue

Mpwn yknapgbiBaHum aucnnes v tenesusopa Pioneer 6yaste
BHMMaTenNbHbI, 4TOObI €ro He nowuapanaTtb U He NOBPeAUTb.

2 KpenneHune aucnnes v TeneBusopa Pioneer ¢
NOMOLLbI0 YCTAHOBOYHbIX BUHTOB.
3aerHI/IT€ JACTaliu, IOMCYCHHBIC CTPEIKaMU (OTBepCTI/IH C

MapKkHupoBKoH T), C TOMOIIEIO OTBEPTKH.

[PDP-LX5090/PDP-LX5090H/PDP-LX509A/PDP-C509A]
KRP-TS02 / PDK-TS33A / PDK-TS33

BepxHsst cropoHa..... YeranoBouHslil BUHT @) (M8 x 40 MM: YepHBIii)
HuskHsAS CTOPOHA ..... YCTaHOBOUHBIH BUHT @) (M8 x 15 MM: uepHBIii)
[KRP-500P/KRP-500M]

KRP-TS02

Bepxusst cropoHa..... YeranoBouHbiil BUHT Q) (M8 x 23 MM: uepHBIii)
HuskHsAst CTOPOHA ...... YCTaHOBOUHBIH BUHT @) (M8 x 15 MM: YepHBIi)

YcTaHOBOYHBIN BUHT @

. YcTaHOBOYHEI BUHT
(M8 x 15 MM: uepHBbIii)

® (M8 x 40 MM: "epHBIit)

WITH
@ (M8 x 23 MM: YepHBIii)

Iepennsis
CTOpOHA

Sanuss
CTOpOHA

69

Ru



70
Ru

YcTtaHOBKa NnpoAyKTa Ha CTOUKe U T.A.

f )\
ABHMMaH e
* [pu ycTaHOBKe NpoAyKTa Ha CTOMKe U T.4. yoeauTech, YTo aucnnen n tenesusop Pioneer
nogaepxuBaeTcs ABYMA unu oonee nuuamm.
* He pepxwute gucnnen n tenesusop Pioneer 3a rpoMKOroBopuTenu UM CTONUK-NOACTaBKY. OTO MOXeT
noBpeauTb NPOAYKT. )

OepxuTte aucnnen n OepxuTte gucnnen n
TeneBu3op Pioneer 3a ero Tenesusop Pioneer 3a ero
PY4KM U CBepXy. PY4KM U C BOKOBbIX CTOPOH.

IIpu ycraHoBKe GOKOBBIX TPOMKOTOBOPHUTENEt When the under speaker is installed

He gepxute aucnnei u TeneBusop Pioneer 3a rpomkoroBopurenm.

He pepxute gucnnen n
Tenesu3sop Pioneer 3a ctonuk-
noacTaBKy.

e

IIpu ycranoBke OOKOBBIX TPOMKOTOBOPUTEINIEH IIpu ycTaHOBKE HUKHUX TPOMKOTOBOPUTENEH




MpenoTBpalleHne nageHusa odoopyaoBaHuUs

¢ lMocne ycTaHOBKM CTONMMKa-NOACTaBKM COGNofanTe 0oCobyr OCTOPOXHOCTb, YTOObLI n3bexaTb
nageHus o6opyaoBaHus.

L erHVITe nila3amMeHHbIN TerneBuU30p, KakK K CTOMKe, TaK U K NOBEPXHOCTU CTEHbI.

Ob6ecneyeHne yCTOMYNBOCTU Ha Ucnonb3oBaHue cTeHbl AnNA
CTOMKE U T.A. obecneyeHusn choﬁqMBocm
Jns puxcanuu qucruies U TeaeBusopa Pioneer ncronb3syiite 1 MprcoeanHeHMe K ANCNNEHo 1

BUHTBHI (MMEIOIIMECS B IPOJIaKe), KaK IIOKa3aHO Ha CXEMeE.

[ns o6ecnevyeHns yCTOWYNBOCTH
obopynoBaHUA Ha CTONUKe
ncnonb3ynTe BUHTbI C
HOMMHanNbHbLIM ANaMeTPOM 4 MM U
ONVHON, KaK MUHUMYM, 20 MM.

Tenesusopy Pioneer 6onToB (KptokoB) Ans
npeaoTBpaleHUA NageHus.

Ucnonb3oBaHue MPOYHbIX LWUHYPOB ANA

r obGecne4veHus Haanexawero n Nnpo4yHoro
KpensfieHusi Ha CTeHy, CTOWKY UInu Apyron
XKECTKUN INeMeHT KOHCTPYKUHMMN.
Bsinonusiite 9Ty paboTy O1MHAKOBBIM 00pa30M C JIE€BOH U

4 MM
N

oT 8 MM J10 15 MM

[IpaBO# CTOPOH.

BHumaHune

Ucnonb3ynte KpoKu, WHYpPbl U PUTUHTU
KOTOpble UMETCS B Npoaaxe.
PekomMeHAyeMbIN KPHOK:

HomuHanbHbIM AnameTp M8

OnuvHa ot 12 MM go 15 mm

M8

or 12 MM 10 15 MM

4 N

NHT (MMerorHiics B mpojaKe)
E/ /

Merammaeckuit
dutuHr 115
MPEOTBPAILCHUS
najeHus

ITocre cBeprieHHs yCTaHOBOYHOT'O OTBEPCTHS B
BEpXHEH MaHeIM CTOMKH 3aTIHUTE €€ BUHTOM.

Cneuudukauunmn

HapyxHble pa3mepbi:

KRP-TS02............. 552 mm (L) x 323 mm (B) x 350 mm (T)
PDK-TS33 ............. 550 mm (1) % 402 MM (B) x 349 mm (I)
PDK-TS33A .......... 552 mm (L) x 402 mm (B) x 350 mm (I')
Bec:

KRP-TSO02............. 2,5 Kr

PDK-TS33 ............. 2,2 KT

PDK-TS33A .......... 2,7 xr

M BLIU_IeyKaSaHHLIe cneun(.’pnxaunn ¥ BHCIITHU I BUJ MOT'YT OBITh U3MEHEHBI 0€3 NpeABAPUTEIBHOIO YBEAOMIICHU S 1J1s
COBECPLICHCTBOBAHUSA NMPOAYKTa.

71
Ru



Pasmepbl

nEVI ycTaHoBKe 00KOBbIX rEOMKorOBoEMTeneﬁ

KRP-TS02 *I KRP-500P / KRP-500M
*2 PDP-LX5090 / PDP-LX5090H / PDP-LX509A

EnuHuner: MM 64+
1399*'/1445*2 93*2
o o
©
[ee]
N ° °
135*
® ® *2
. 117
° ® ° 8
® ® @
‘ ‘ 0
[s2] ~
Y L
. [ e
© =
552 ‘ 350 ‘
1
be3 rPOMKorosopurenen
KRP-TS02 #1 KRP-500P / KRP-500M
EXHHAIBE MM 2 PDP-LX 5090 / PDP-LX5090H / PDP-LX509A -
1233 93
.
o o
2 ’ ° e o ° °
™~ 135*
) )] 117+2
o
° @ © ° e
(<] (<] ]
. [ o o
o ° (2]
5 o d | s e q b n!
8 :/lfjé
©
552 350

Mpu ycTaHOBKE HUXXHUX TPOMKOIroBOpUTENEN

“
PDK-TS33" 1933 o
PDK-TS33A
Enununusr: mm ]

@
®
by I E— —
=} —
© ®
117
o
©
. §
@
wn
U o =0
o =
‘ @| N
3 B L
550*"/ 552*2 349* / 350*2

M3znano Pioneer Corporation.
© Pioneer Corporation, 2008.
Bce npasa 3anuiieHst.



MpumeuaHue:

B cooTtBeTcTBUM cO cTaTbel 5 3akoHa Poccuiickon ®epepaumm “O 3awute npas notpedbutens” n
YkasaHuem lNpaButensctsa Poccuiickon Pegepauun Ne 720 ot 16 nioHst 1997 roga, kopnopauusi
Pioneer Europe NV ycTaHaBnvuBaeT yCrioBue Ha CreayoLlyto NPOAOIKUTENBHOCTb CpoKa
cnyx6bl oduLmManbHO NocTaBnsieMblx Ha POCCUMINCKMI PbIHOK TOBapOB.

Aypavo n BugeoobopyaosaHue: 7 net
MepeHocHoe ayanoobopyaoBaHue: 6 net
[pyroe obopyaoBaHue (HayLIHUKKU, MUKPOMOH 1 T.4.): 5 neT

ABTOMOOUNbHASA SNIEeKTPOHUKa: 6 net
D3-7-10-6_A_Ru

INTAZPHRAEtE 71538654 samEExE=1TE4E S @
PIONEER CORPORATION SOVINK.

4-1, Meguro 1-Chome, Meguro-ku, Tokyo 153-8654, Japan %@i%?;mmw@m
Kopnopauusa MNanoHunp )
4-1, Merypo 1-Yome, Merypo-ky, Tokmo 153-8654, AnoHus

PIONEER ELECTRONICS (USA) INC.

P.O. BOX 1540, Long Beach, California 90801-1540, U.S.A. TEL: (800) 421-1404

PIONEER ELECTRONICS OF CANADA, INC.

300 Allstate Parkway, Markham, Ontario L3R OP2, Canada TEL: 1-877-283-5901, 905-479-4411

PIONEER EUROPE NV

Haven 1087, Keetberglaan 1, B-9120 Melsele, Belgium TEL: 03/570.05.11

PIONEER ELECTRONICS ASIACENTRE PTE. LTD.

253 Alexandra Road, #04-01, Singapore 159936 TEL: 65-6472-7555

PIONEER ELECTRONICS AUSTRALIA PTY. LTD.

178-184 Boundary Road, Braeside, Victoria 3195, Australia, TEL: (03) 9586-6300

PIONEER ELECTRONICS DE MEXICO S.A. DE C.V.

Blvd.Manuel Avila Camacho 138 10 piso Col.Lomas de Chapultepec, Mexico, D.F. 11000 TEL: 55-9178-4270

K002_WL

©2008/\1 A =Z7HAatt LEM RS

Published by Pioneer Corporation.

Copyright © 2008 Pioneer Corporation.

All rights reserved.

Publication de Pioneer Corporation.

© 2008 Pioneer Corporation.

Tous droits de reproduction et de traduction réservés.

Printed in Japan
<08C00001> <AZR1277-A> Imprimé au Japon





